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LI:iz.90-0902/1488/AO/2020 Olsztyn dn. 15.09.2020r.
Nr postepowania: 243/2020/PN/DZP

Do wiadomosci
wszystkich uczestnikéw

postepowania

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego nr 243/2020/PN/DZP pt. ,Dostawa fabrycznie nowej aparatury badawczej,
laboratoryjnej do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmiisko — Mazurskiego w
Olsztynie”,

PYTANIA | ODPOWIEDZI _3

Zamawiajacy Uniwersytet Warmirisko — Mazurski w Olsztynie dziatajac na podstawie art. 38
ust. 2 Ustawy Prawo zamoéwieri publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane
zapytania.

Czesénr4
Pytanienr 1

W zwigzku z ogfoszonym przez Uniwersytet Warmirisko - Mazurski w Olsztynie postepowaniem nr
243/2020/PN/DZP na dostawe fabrycznie nowej aparatury badawczej, laboratoryjnej do jednostek
organizacyjnych Uniwersytetu Warmirisko — Mazurskiego w Olsztynie zwracam sig z pytaniem, czy
Zamawiajacy zgodzi sig na wydtuzenie wymaganego terminu dostawy dla czesci 4 (dostawa 3
systemow do ciggtego pomiaru wilgotnosci, temperatury i przewodnictwa elektrolitycznego EC gleby)
z wymaganych wg SIWZ 18 dni kalendarzowych do 35 dni kalendarzowych liczonych od daty
podpisania umowy dostaw.

Odpowiedi:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz zmienia termin realizacji z 18 dni kalendarzowych na 35 dni

kalendarzowych.,

Dziat Zamdwien Publicznych, ul. M. Oczapowskiego 2, 10-719 Olsztyn
tel. (89) 524 52 39, fax. (89) 523 32 78



I\l  UNIWERSYTET
WARMINSKO-MAZURSKI
AN  woLszrynie

Czesc 12
Pytanie nr 2

Czy zamawiajacy dopusci aparat z kablami izolowanymi pojedynczo z zabezpieczeniem do 1500V?
Odpowiedzi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyisze rozwigzanie.

Czes$é nr 15
Pytanienr3
Dotyczy Rozdziatu IV SIWZ Termin wykonania zamdwienia, punkt d (dla czesci nr 15) oraz
odpowiednie zapisy Formularza Oferty (Zatacznik nr 2 do SIWZ):
Prosimy o wyjaénienie czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie diuzszego terminu realizacji
zamoéwienia — 84 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy?
Chcieliby$émy zwréci¢ uwage Zamawiajgcego, ze sprzet bedacy przedmiotem zamowienia jest
specjalistycznym sprzetem produkowanym na zamowienie. Producenci nie magazynujg gotowego
sprzetu, jest on produkowany pod konkretne zamowienia, ze wzgledu na wiele dostgpnych
konfiguracji. W zwigzku z powyzszym wyprodukowanie, dostarczenie i zainstalowanie sprzgtu w
terminie 34 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy jest nierealne.
Odpowiedi:
Zamawiajacy dokonuje zmiany terminu realizacji zamoéwienia z 34 dni kalendarzowych na 70 dni

kalendarzowych.

Pytanie nr 4

Dotyczy Rozdziatu XIll SIWZ Opis kryteriéw, ktérymi Zamawiajacy bedzie sig kierowat przy wyborze
oferty dia czeéci nr 15 (KRYTERIUM 1) oraz odpowiednie zapisy Formularza Oferty (Zatgcznik nr 2 do
SIWz):
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Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajagcy w zwigzku z nierealnoscia dostawy w terminie 34 dni

kalendarzowych od dnia zawarcia umowy zmieni kryteria oceny oferty na bardziej realne do
spetnienia przez Wykonawcow?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy uprzejmie informuje, ze dokonuje zmiany kryteribw oceny ofert. Zaktualizowany

zatgcznik nr 2 do SIWZ Zamawiajagcy opublikuje  na  platformie  zakupowej.

Czes¢ 17
Pytanie nr5
Czy zamawiajgcy dopusci aparat o wymiarach 17,5 x41 x 9 cm?
Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze rozwigzanie.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajacy dopusci grzebienie na 16 studzienek zamiast 15?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyisze rozwigzanie.

Z powazaniem

Sporzgdzita: mgr Anna Opalach
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